

Nota van Inlichtingen 1: Accountantsdiensten Nimeto

Beschrijvend document

Nr.	Blz	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	7	2.2.3	Klopt het dat er sprake is van 1 BRIN voor het MBO?	Ja, dat is correct.
2	7	2.2.3	Klopt het dat er geen VAVO-licentie is en daarmee sprake is van slechts één assurance-rapport (dat van het MBO)?	Ja, dat is correct.
3	10	3.4	Mag de referentie worden aangeleverd op het niveau van de ervaring en competentie van de tekenend opdrachtpartner?	Nee, referenties behoren toe aan een organisatie. U kunt zich als inschrijver dus niet beroepen op de ervaring die één van uw huidige medewerkers bij een vorige werkgever opgedaan heeft.
4	10/13/14	3.5/4.3	In de checklist wordt bij nr 5, Beantwoording van de open vragen, aangegeven dat dit maximaal 6 pagina's A4 mag zijn. In paragraaf 4.3 worden als maximaal aantal pagina's 4+2+2=8 genoemd. Mogen we uitgaan van het maximaal aantal pagina's in paragraaf 4.3?	Het aantal A4 zoals aangegeven in paragraaf 4.3 is correct. Het betreft dus maximaal 8 A4 voor de drie sub-gunningscriteria gezamenlijk.
5	10	3.5	In uw checklist schrijft u dat het Gunningscriterium Kwaliteit 'Open vragen' maximaal 6 A4 mag zijn. Echter in de optelling van het aantal pagina's 'Open vragen' is het totaal 8 A4. Kunnen we ervan uitgaan dat de 6 pagina's A4 een typo is?	Zie het antwoord op vraag 4.
6	12	4.3	Is het toegestaan om in de bundeling van de antwoorden op de 'Open vragen' een voorblad en een achterblad toe te voegen?	Ja, dat is toegestaan.
7	13	4.3	Is het toegestaan om CV's van de kernteamleden als bijlage toe te voegen?	U mag deze toevoegen, maar deze zullen niet beoordeeld worden door de beoordelingscommissie. De kwalitatieve beoordeling vindt uitsluitend plaats op basis van de maximale hoeveelheid A4 zoals omschreven bij de kwalitatieve gunningscriteria.

8	16	4.4	Manipulatieve inschrijvingen worden (terecht) uitgesloten van deelname. In hoeverre is de huidige fee, zoals verantwoord in de jaarrekening 2024 representatief voor de opdrachtraming?	Nimeto wil hier geen uitspraken over doen omdat dit de prijsaanbieding van partijen kan beïnvloeden. Het is aan Inschrijver om een financiële aanbieding te doen die aansluit bij de voor Nimeto uit te voeren dienstverlening.
---	----	-----	---	---

Bijlage 1 Programma van Eisen

Nr.	Eis	Vraag	Antwoord
9	E2 en E3	Het dient daarbij uitsluitend te gaan om persoonsgegevens van opdrachtgever, of gegevens die opdrachtgever rechtstreeks raken. Kunt u bevestigen dat dit uitsluitend ziet op incidenten die relevant zijn voor Nimeto?	Ja, dat wordt bevestigd.
10	E8	Voor zover de gevraagde medewerking de gebruikelijke ondersteuning bij overdracht overstijgt, zullen de daarmee gemoeide kosten worden vergoed. Kunt u hiermee instemmen?	Ja, dat is akkoord. We verzoeken u om bij uw inschrijving een losse bijlage mee te sturen waarop de ‘gebruikelijk ondersteuning’ die u levert bij overdracht wordt gespecificeerd.
11	E.14	In de eis staat OWB. Wordt hier bedoelt u onderwijs accountantsprotocol OCW? Zo ja kunt u dat aanpassen?	Excuses, de titel van de eis is inderdaad niet correct. De controle moet zoals uitgewerkt binnen de eis inderdaad uitgevoerd worden conform het accountantsprotocol van OCW.
12	E17	Welke teamleden worden geacht onderdeel te zijn van het vaste team? Het is niet gebruikelijk om een assistent voor te dragen bij mutaties binnen het controleteam. Wij stellen voor om de eindverantwoordelijke partner, opdrachtmanager en controleleider onderdeel te maken van het vaste team.	Dat is akkoord.
13	E18	Er wordt gesteld ‘Opdrachtnemer dient jaarlijks eind augustus een concept controleplan bij Nimeto aan te leveren.’ Is het mogelijk dit aan te passen in medio september?	Nimeto is bereid om overeen te komen dat de deadline hiervoor uiterlijk 15 september is.

14	E19	In onze branche is het gebruikelijk dat een opdrachtnemer een inspanningsverplichting heeft. De fatale termijn zoals vastgelegd in E19 van het Programma van Eisen, lijkt te sturen op een resultaatsverplichting. Het past echter niet bij de positie en rol van de opdrachtnemer om een resultaatsgarantie af te geven. Dit staat tevens op gespannen voet, en is strijdig met voor de opdrachtnemer geldende beroeps- en gedragsregelgeving. Wij stellen daarom voor dat de termijnen waarbinnen de opdracht en de daaruit voortvloeiende werkzaamheden dienen te worden afgerond richttermijnen zijn en geen fatale termijnen en dat er sprake is van een inspanningsverplichting en geen resultaatsverplichting. Kan aanbestedende dienst dit bevestigen? En kunt u instemmen met toepassing van artikel 4 van de NBA-modelvoorwaarden (versie 2) ter verduidelijking hiervan?	Nee, dat is niet akkoord. Nimeto wil duidelijke afspraken kunnen maken met de Opdrachtnemer omtrent het moment waarop de van toepassing zijnde documentatie uiterlijk wordt opgeleverd. Hier hangen immers verplichtingen aan vast voor Nimeto. Uiteraard staat Nimeto open voor afstemming met Opdrachtnemer wanneer termijnen (bijvoorbeeld door externe factoren) niet haalbaar zijn, maar het is te verblijvend voor Opdrachtnemer om hier geen enkele verplichting aan te verbinden.
15	E24	Het voorleggen van een assurance-rapport (bekostiging), een verslag van bevindingen (ook wel uitzonderingsrapportage o.b.v. verplichting controleprotocol OCW) en de controleverklaring aan opdrachtgever is niet mogelijk op basis van onze onafhankelijke positie. Uiteraard zijn managementletter en accountantsverslag dit wel. Gaat u er mee akkoord deze eis aan te passen o.b.v. bovenstaande	Nee, dat is niet akkoord. Hetgeen Nimeto hier vraagt sluit aan bij de huidige situatie.

Bijlage 3 Algemene Inkoopvoorwaarden (ARVODI 2025)

Nr.	Artikel	Vraag	Antwoord
16	3	Een resultaatsverplichting past niet bij de soort opdracht die aanbestedende dienst uitzet en kan in strijd zijn met de geldende beroeps- en gedragsregelgeving. Inschrijver wenst aanbestedende dienst er in dat kader op te wijzen dat zij een inspanningsverbintenis aan gaan, waarbinnen de werkzaamheden worden uitgevoerd naar beste kunnen, met inachtneming van de zorgvuldigheid van een redelijk handelend en redelijk bekwaam beroepsbeoefenaar en met inachtneming van de toepasselijke wet- en (beroeps)regelgeving. Termijnen gelden daarbij	Zie het antwoord op vraag 14.

		uitsluitend als richttermijn. Kan aanbestedende dienst bevestigen dat zij dit ook zo ziet en de bepaling hierop aanpassen?	
17	4.2	Het is niet gebruikelijk dat opdrachtnemer om vervanging van een teamlid vraagt. Als dit al verlangt kan worden is het niet reëel om een geschikte vervanger tegen eenzelfde of lager tarief op te nemen. Ben u akkoord met het laten vallen van dit deel van de eis?	Nee, dat is niet akkoord. Opdrachtnemer dient aan te sluiten bij de financiële aanbidding, conform de ingediende Inschrijving (vaste aanneemsom voor de uitvoering van de controlewerkzaamheden).
18	7	Inschrijver begrijpt het doel van de rapportages. In de bepaling wordt enerzijds (voor de frequentie en vorm) verwezen naar de afspraken in de overeenkomst. Anderzijds is opgenomen dat inschrijver dient te rapporteren indien aanbestedende dienst daarom verzoekt. Inschrijver vertrouwt erop dat de wijze waarop gerapporteerd wordt en de vergoeding van de kosten van (extra) rapportages in dit laatste geval vooraf onderling worden afgestemd. Kan aanbestedende dienst dit bevestigen?	Nimeto verwacht dat rapportering over de voortgang van de dienstverlening onderdeel is van de dienstverlening van Opdrachtnemer. Wij verwachten uiteraard niet dat Opdrachtnemer hiervoor uitgebreide rapporten oplevert. Mocht dit op enig moment wel vereist zijn, dan zullen Partijen hier nadere afspraken over maken.
19	11.1	Inschrijver is bereid om met de geheimhoudingsbepaling in te stemmen, maar verzoekt aanbestedende dienst om daaraan de volgende elementen toe te voegen: a. De geheimhoudingsverplichting geldt niet indien dergelijke informatie in het belang van (een procedure omtrent) (de uitvoering van) de opdracht moet worden verstrekt door een van de partijen aan door haar ingeschakelde derden en/of haar verzekeraar(s) en/of haar groepsvennootschappen, dan wel door een van hen zelf moet worden aangewend in het belang van (een procedure omtrent) (de uitvoering van) de opdracht zonder dat zij daartoe door de rechter of anderszins bevoegde wordt verplicht; b. De verplichting tot geheimhouding geldt niet indien dergelijke informatie publiekelijk bekend is of aan derden bekend is geworden zonder dat daarmee deze bepaling is geschonden; c. Geen partij treedt ten aanzien van de overeenkomst van opdracht in de publiciteit, anders dan met voorafgaande toestemming van de andere partij. In afwijking van het voorgaande is opdrachtnemer gerechtigd tot	Uw voorstel is, met uitzondering van sub f, akkoord.

		het vermelden van de naam, handelsnaam en/of logo van opdrachtgever en het in hoofdlijnen vermelden van de verrichte werkzaamheden aan (potentiële) opdrachtgevers om daarmee haar ervaring aan te geven; d. Alle bedingen m.b.t. de vertrouwelijkheid mede zijn overeengekomen ten behoeve van al degenen die door opdrachtnemer worden betrokken bij de uitvoering van de werkzaamheden, waaronder maar niet beperkt tot haar personeel, partner-aandeelhouders en door haar ingeschakelde derden. Zij kunnen jegens opdrachtgever dan ook een beroep doen op deze bedingen; e. Indien Opdrachtgever meerdere diensten van Opdrachtnemer afneemt, is het Opdrachtnemer toegestaan om ten behoeve van de ene dienst verstrekte gegevens en bescheiden te delen ten behoeve van een andere afgenomen dienst, zonder dat Opdrachtnemer wordt geacht over gegevens en bescheiden te beschikken die bij andere opdrachten horen of daaruit voortvloeien. f. Opdrachtnemer is gerechtigd de verkregen gegevens, alsmede de na bewerking verkregen cijfermatige uitkomsten aan te wenden, dan wel aan derden te verstrekken ten behoeve van onderzoeks-, statistische en/of vergelijkende doeleinden, alsmede ten behoeve van best practices, mits zij ervoor zorg draagt dat de gegevens niet zijn te herleiden tot Opdrachtgever, noch tot individuele personen. Is aanbestedende dienst bereid tot toevoeging van deze bepalingen?	
20	12.1	In plaats van deze bepaling wenst inschrijver het volgende overeen te komen: "Opdrachtnemer is gerechtigd de verkregen gegevens, alsmede de na bewerking verkregen cijfermatige uitkomsten aan te wenden, dan wel aan derden te verstrekken ten behoeve van onderzoeks-, statistische en/of vergelijkende doeleinden, alsmede ten behoeve van best practices, mits zij ervoor zorg draagt dat de gegevens niet zijn te herleiden tot Opdrachtgever, noch tot individuele personen." Kan aanbestedende dienst hiermee instemmen?	Nee, niet akkoord. Nimeto vindt het niet wenselijk dat Opdrachtnemer de data van Nimeto voor andere (commerciële) doeleinden zou mogen inzetten.

21	13.1	Wij ontvangen graag op voorhand de bedoelde beveiligingsprocedures en huisregels, zodat wij deze vooraf kunnen meenemen in onze beoordeling van werkzaamheden.	Er zijn geen formeel vastgestelde beveiligingsprocedures en/of huisregels die we tijdens de aanbestedingsprocedure met u kunnen delen.
22	13.2	1. Inschrijver mag om privacyredenen geen VOG's van haar medewerkers opslaan of bewaren. Ook is zij niet verplicht om voor alle medewerkers te controleren of een VOG is afgegeven. Verder is het aanbestedende dienst niet altijd toegestaan om de VOG's van medewerkers van opdrachtnemer in te zien. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst dan ook om deze bepaling buiten toepassing te laten of in ieder geval zeer terughoudend met deze bepaling om te gaan. Bent u daartoe bereid? 2. Het aanvragen en verkrijgen van een VOG heeft enige tijd nodig. De termijn van drie werkdagen voor aanvang van de diensten kan daardoor mogelijk niet altijd worden behaald. Inschrijver vertrouwt erop dat -indien een VOG essentieel is voor de uitvoering van de diensten- voldoende termijn wordt geboden om de VOG aan te vragen en te verkrijgen. Is aanbestedende dienst hiertoe bereid?	1. Nimeto zal hier zeer terughoudend mee omgaan. 2. Akkoord.
23	14	Is akkoord om aan artikel 14 toe te voegen: "14.5 Voor rekening en risico van Opdrachtgever zijn de door Opdrachtnemer gemaakte extra kosten en extra uren alsmede de overige schade voor Opdrachtnemer, vanwege het niet, niet tijdig of niet behoorlijk verschaffen door de Opdrachtgever van voor de uitvoering van de Werkzaamheden noodzakelijke Bescheiden."	Nee, dat is niet akkoord. Wij verwijzen u naar eis E32 van het Programma van Eisen.
24	14.1	Aanvullend op deze bepaling wenst inschrijver met aanbestedende dienst overeen te komen dat inschrijver de uurtarieven van tijd tot tijd aanpast op basis van senioriteit, expertise en ervaring van de betrokken personen. Kan aanbestedende dienst daarmee instemmen? Indien dit niet het geval is, wenst inschrijver haar tarieven jaarlijks aan te passen overeenkomstig een op de dienstverlening passende index, zonder dat daarbij elk jaar afzonderlijke toestemming van aanbestedende dienst nodig is. Is dit akkoord?	Nee, dat is niet akkoord. De tarieven mogen alleen aangepast worden op basis van de indexatiemogelijkheid die omschreven is binnen de Overeenkomst. Nimeto zal akkoord gaan met deze indexatie wanneer deze conform de indexatiemethodiek toegepast wordt.

25	14.2	In het beschrijvend document staat een overgang naar een andere studentadministratie gedurende de contractpartijen. Op basis van artikel 14.2 zou deze overgang en bijbehorende aanvullende werkzaamheden potentieel niet onder het meerwerk vallen. Gaat u er mee akkoord dat de overgang gedurende de contractperiode naar een ander systeem, zoals de studentadministratie, gefactureerd kan worden als meerwerk?	Nee, dat is niet akkoord. Nimeto heeft binnen de uitwerking van de Opdracht duidelijk aangegeven dat de organisatie per 1 januari 2027 over zal gaan naar Eduarte. Inschrijver dient hier rekening mee te houden binnen de Inschrijving.
26	14.3	Stemt u ermee in dat meerwerk dat onder 10% van de oorspronkelijke opdracht ligt, maar in strijd is met onze beroepsregelgeving, waaronder de onafhankelijkheid, alsnog geweigerd kan worden?	Uiteraard verwachten wij niet van Opdrachtnemer dat deze afwijkt van de van toepassing zijnde beroepsregelgeving.
27	14.3	Inschrijver vertrouwt erop dat de verplichting tot het aannemen van meerwerk niet geldt indien dat in strijd komt met de (beroeps)regelgeving, zoals de bepalingen over de onafhankelijkheid. Ook dient te gelden dat het gewenste meerwerk qua planning haalbaar is voor inschrijver. Kan aanbestedende dienst dit bevestigen?	Zie het antwoord op vraag 26. Indien meerwerk een 'separate opdracht' betreft (niet verbonden aan de standaard controlewerkzaamheden) zullen Partijen inderdaad een passend termijn overeenkomen.
28	16.1	Een betalingstermijn van 30 dagen is erg ruim en verlegt risico's van opdrachtgever naar opdrachtnemer. Inschrijver wenst daarom graag het volgende met aanbestedende dienst overeen te komen: "De betalingstermijn bedraagt veertien (14) dagen na de factuurdatum, zonder dat opdrachtgever recht heeft op enige aftrek, korting of verrekening." Kan aanbestedende dienst hiermee instemmen?	Nee, dat is niet akkoord. Het door Nimeto gehanteerde betalingstermijn is zeer gebruikelijk.
29	16.3	Een auditbepaling voor de facturen is niet passend bij de dienstverlening en wordt niet overeengekomen. Inschrijver is uiteraard bereid vragen over de factuur te beantwoorden en de factuur te onderbouwen. Indien aanbestedende dienst nader onderzoek wenst te (laten) doen naar de factuur, staat dat haar uiteraard vrij. Maar daarvoor wordt niet de gehele boekhouding en eventuele overige informatie op tafel gelegd. Eventuele kosten van een onderzoek kunnen alleen voor rekening van opdrachtnemer komen voor zover zij naar redelijkheid zijn gemaakt, als de factuurbedragen niet juist of niet volledig zijn én wanneer dat	Nee, niet akkoord. Nimeto wil de mogelijkheid behouden om facturen van Opdrachtnemer te laten controleren. Hier zal Nimeto echter terughoudend mee omgaan.

		materieel en substantieel van aard is. Kan aanbestedende dienst hiermee instemmen?	
30	16.3	Een auditbepaling voor de facturen is niet passend bij de dienstverlening en wordt niet overeengekomen. Inschrijver is uiteraard bereid vragen over de factuur te beantwoorden en de factuur te onderbouwen. Indien aanbestedende dienst nader onderzoek wenst te (laten) doen naar de factuur, staat dat haar uiteraard vrij. Maar daarvoor wordt niet de gehele boekhouding en eventuele overige informatie op tafel gelegd. Eventuele kosten van een onderzoek kunnen alleen voor rekening van opdrachtnemer komen voor zover zij naar redelijkheid zijn gemaakt, als de factuurbedragen niet juist of niet volledig zijn én wanneer dat materieel en substantieel van aard is. Kan aanbestedende dienst hiermee instemmen?	Zie het antwoord op vraag 29.
31	16.4	Door het recht van opschorting (en verrekening) kan een afhankelijkheidspositie ontstaan, hetgeen in strijd kan zijn met de geldende (beroeps)regelgeving. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst dan ook om het recht op opschorting en verrekening door opdrachtgever uit te sluiten en als zodanig op te nemen in de overeenkomst. In onverhoopt geval van niet-nakoming kan aanbestedende dienst dan de weg van aansprakelijkheid bewandelen. Is dit akkoord?	Nee, niet akkoord. Nimeto zal geen facturen betalen waar discussie over bestaat.
32	16.5	Indien aanbestedende dienst haar verplichtingen uit de overeenkomst (betaling) ten onrechte niet nakomt, dient het voor inschrijver (met inachtneming van de zorgplicht) mogelijk te zijn om daaraan passende gevolgen te verbinden. Door het in stand laten van deze bepaling, is dat niet mogelijk. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst dan ook om deze bepaling buiten toepassing te verklaren. Is aanbestedende dienst daartoe bereid?	Nee, dat is niet akkoord. Uiteraard streeft Nimeto ernaar om haar verplichtingen na te komen, maar het is mogelijk dat de overeengekomen betaaltermijn door omstandigheden niet wordt behaald. In dat geval is het niet wenselijk dat Opdrachtnemer de dienstverlening direct mag opschorten.
33	18	Is akkoord om aan artikel 18 toe te voegen: “18.3 Vertraging die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet behoorlijk verschaffen door de Opdrachtgever van voor de uitvoering van de Werkzaamheden	Nee, dat is niet akkoord. Wij verwijzen u naar eis E32 van het Programma van Eisen.

		noodzakelijke Bescheiden, komt voor rekening en risico van Opdrachtgever.”	
34	19.2	De bedragen t.a.v. de aansprakelijkheid wijken af van de vereisten in het beschrijvend document en het PvE. Stemt u ermee in om de bedragen in 19.2 aan te passen naar de vereisten zoals opgenomen in het beschrijvend document?	In de Overeenkomst is aangegeven wat de juridische rangorde van de diverse documenten is. Het is zodoende niet nodig om dit aan te passen.
35	20.3	Inschrijver doet zaken met meerdere partijen, die de ARVODI hanteren. Het ligt daardoor voor de hand dat deze bepaling met meerdere opdrachtgevers moet worden overeengekomen. Denkbaar is dat de overmachtssituatie zich bij de dienstverlening aan al die partijen tegelijk voor doet, waarbij dan 1x voordeel wordt behaald. In dat geval kan een eventueel behaald voordeel niet alleen aan aanbestedende dienst worden aangeboden, maar moet dit worden verdeeld over de diverse partijen met wie deze bepaling is overeengekomen. Is aanbestedende dienst bereid genoeg te nemen met een evenredig deel van het genoten voordeel (ten opzichte van alle partijen die een soortgelijke bepaling hanteren), zodat inschrijver er in voorkomend geval geen voordeel maar ook geen nadeel van heeft?	Nee, dat is niet akkoord. Er is tussen Nimeto en uw andere opdrachtgevers die de ARVODI toepassen geen sprake van enige vorm van verbintenis. Tussen Nimeto en Opdrachtnemer moet dit artikel zodoende enkel toegepast worden op de situatie die voor Nimeto van toepassing is. Hierbij wordt geen rekening gehouden met eventuele andere opdrachtgevers van Opdrachtnemer.
36	21.3	1. Bent u bereid om in plaats van 'ontbinden' het woord 'opzeggen' te gebruiken? 2. 'een ingrijpende wijziging in de zeggenschap over de activiteiten van de onderneming van Opdrachtnemer, waaronder een fusie of splitsing' hoeft naar het oordeel van inschrijver geen grondslag voor ontbinding op te leveren. Ziet aanbestedende dienst dit ook zo en is zij bereid dit uit de bepaling te laten? 3. Inschrijver zou dan graag aan de mogelijkheid om onmiddellijk te beëindigen de volgende omstandigheden toevoegen: - de andere partij anderszins de beschikkingsbevoegdheid over haar vermogen of delen ervan verliest, of - de andere partij een onderhands akkoord met haar schuldeisers aangaat	1. Nee, dat is niet akkoord. 2/3. Wanneer dit geen enkele invloed heeft op de (continuïteit van de) dienstverlening zal Nimeto hiervan geen gebruik maken. 4. Akkoord. 5. Correct. 6. Akkoord.

		4. Voor inschrijver is het van belang om uit hoofde van de beroepsregelgeving die voor opdrachtnemer geldt ook het volgende als opzeggingsgrond op te nemen: - Opdrachtnemer kan de overeenkomst met onmiddellijke ingang (tussentijds) schriftelijk (gedeeltelijk) opzeggen, zonder enige verplichting tot schadevergoeding aan de zijde van opdrachtnemer, in geval van (gewijzigde) omstandigheden die de opdracht en/of de dienstverlening onrechtmatig zouden maken of waardoor de opdracht en/of de dienstverlening in strijd zouden zijn met toepasselijke wet- en/of (beroeps)regelgeving, waaronder maar niet beperkt tot de onafhankelijkheids- of professionele regels. Is het voor aanbestedende dienst akkoord om dit aan de bepaling toe te voegen? 5. Bij de clause dat beëindiging mogelijk is indien op het vermogen van de andere partij beslag is gelegd, vertrouwt inschrijver erop dat dit om executoriaal beslag dient te gaan. Kan aanbestedende dienst dit bevestigen? 6. Inschrijver wenst met aanbestedende dienst overeen te komen dat in geval van ontbinding (op welke grond dan ook) de ontbinding uitsluitend werking zal hebben voor de verplichtingen die ontstaan na het moment van ontbinding en dat bij de ontbinding derhalve geen ongedaanmakingsverplichting ontstaat. Kan aanbestedende dienst hiermee instemmen?	
37	21.4	1. Bij een opdracht met een bepaalde looptijd is het niet gebruikelijk om de mogelijkheid van tussentijdse opzegging toe te staan. Gelet op de aard van de opdracht en de resources die inschrijver daarvoor beschikbaar houdt, verzoekt inschrijver dan ook om deze bepaling buiten toepassing te laten. Bent u daartoe bereid? 2. Zo nee, bent u bereid om deze bepaling wederkerig te maken?	Hier is inderdaad geen sprake van. Er wordt aangesloten bij de looptijd zoals opgenomen binnen de Overeenkomst.
38	23	De intellectuele eigendomsrechten op (accountantscontrole)verklaringen en rapporten moeten toekomen aan	Nimeto gaat ermee akkoord dat het intellectueel eigendom van documenten die de Opdrachtnemer opstelt

	de accountant. Indien dit anders zou zijn, zou dit met zich brengen dat een opdrachtgever gerechtigd zou zijn om de verklaring of het rapport aan te passen. Vanuit de discipline van de accountant draagt deze de vaktechnische verantwoordelijkheid voor verklaringen en rapportages. Die verantwoordelijkheid kan enkel worden gedragen indien de intellectuele eigendomsrechten bij ons blijven rusten. Is daarom akkoord om het bepaalde in artikel 23 te vervangen door: “1 . Het uitvoeren van de Opdracht door Opdrachtnemer houdt niet tevens in de overdracht van intellectuele eigendomsrechten die bij Opdrachtnemer rusten. Alle intellectuele eigendomsrechten die ontstaan tijdens, of voortvloeien uit, de uitvoering van de Opdracht behoren toe aan Opdrachtnemer. 2. Het is Opdrachtgever uitdrukkelijk verboden om de producten, waarop intellectuele eigendomsrechten van Opdrachtnemer rusten, dan wel producten waarop intellectuele eigendomsrechten rusten met betrekking tot het gebruik waarvan Opdrachtnemer gebruiksrechten heeft verworven – waaronder in dit verband in elk geval, maar niet uitsluitend, begrepen: computerprogramma`s, systeemontwerpen, werkwijzen, adviezen, (model)contracten, rapportages, templates, macro's en andere geestesproducten – te verveelvoudigen, te openbaren of te exploiteren. 3. Het is Opdrachtgever niet toegestaan om de in het tweede lid genoemde producten zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Opdrachtnemer aan derden ter hand te stellen, anders dan ter verkrijging van een deskundig oordeel omtrent de uitvoering van de Werkzaamheden door Opdrachtnemer. Opdrachtgever zal in dat geval zijn verplichtingen op grond van	bij de Opdrachtnemer rusten. Daarbij wordt opgemerkt dat Nimeto de documenten wel moet kunnen publiceren en/of openbaar maken op basis van de op Nimeto rustende (wettelijke) verplichtingen. Deze nuance zal opgenomen worden binnen lid 1 van uw voorstel. Verder is uw voorstel akkoord.
--	--	--

		dit artikel opleggen aan de door hem ingeschakelde derden.”	
39	24	De volgende vraag betreft niet de overdracht, maar wel de verplichtingen van Opdrachtgever. Daarover is in de ARVODI geen bepaling opgenomen. Inschrijver wenst daarover wel het een en ander af te spreken. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst dan ook om een bepaling op te nemen met de volgende inhoud: - Opdrachtgever is gehouden om alle gegevens en bescheiden die opdrachtnemer naar haar oordeel nodig heeft voor het uitvoeren van de opdracht, tijdig in de door opdrachtnemer gewenste vorm en op de door opdrachtnemer gewenste wijze aan opdrachtnemer ter beschikking te stellen. Opdrachtgever is tevens gehouden opdrachtnemer tijdig te informeren over feiten en omstandigheden die voor de uitvoering van de opdracht van belang (kunnen) zijn. - Opdrachtgever staat in voor de juistheid, de volledigheid, de betrouwbaarheid, alsmede de rechtmatigheid van de door hem verstrekte gegevens en bescheiden, ook als deze van derden afkomstig zijn. Opdrachtgever vrijwaart opdrachtnemer voor schade die het gevolg is van onjuiste, onvolledige, onbetrouwbare en/of onrechtmatige gegevens en bescheiden. - Opdrachtgever is daarnaast gehouden medewerking te verlenen aan uitvoering van de opdracht, waaronder maar niet beperkt tot het ter beschikking stellen van de benodigde faciliteiten, toegangsrechten en medewerkers aan opdrachtnemer. - Eventuele extra kosten en/of uren, alsmede overige schade voor opdrachtnemer vanwege het niet, niet tijdig of niet behoorlijk voldoen aan de verplichtingen in voorgaande leden van dit artikel zijn voor rekening en risico van opdrachtgever. Opdrachtnemer is ook gerechtigd om in dat geval de uitvoering van de opdracht op te schorten tot het moment dat opdrachtgever aan de genoemde verplichtingen heeft voldaan. - Indien opdrachtgever meerdere diensten afneemt van	Nee, niet akkoord. Nimeto wil een evenwichtige samenwerking met de Opdrachtnemer aangaan en zal uiteraard de medewerking verlenen die van Nimeto verwacht wordt bij de uitvoering van de dienstverlening. Nimeto wil de Opdrachtnemer echter niet bij voorkeur de ruimte bieden om extra kosten en/of uren in rekening te brengen. Juist hiervoor is eis E32 opgenomen binnen het Programma van Eisen.

		opdrachtnemer, verleent hij hierbij op voorhand toestemming voor het delen binnen opdrachtnemer van door hem in het kader van de ene dienst verstrekte gegevens en bescheiden ten behoeve van de andere dienst. Opdrachtnemer wordt echter niet geacht over gegevens en bescheiden te beschikken uit andere opdrachten die opdrachtnemer voor opdrachtgever (heeft) verricht. - Opdrachtgever is zelf verantwoordelijk voor de indiening van stukken – waaronder begrepen (maar niet beperkt tot) belastingaangiften, jaarrekeningen, rapportages – bij derde partijen. In geval van (elektronische) verzending van dergelijke stukken van (en in opdracht van) opdrachtgever door opdrachtnemer aan derden, wordt opdrachtgever aangemerkt als de partij die de desbetreffende informatie ondertekent en verzendt. Kan aanbestedende dienst hiermee instemmen?	
40	24	In dit artikel is de overdracht van rechten en verplichtingen uit de overeenkomst opgenomen. De volgende vraag betreft niet de overdracht, maar wel de verplichtingen van Opdrachtgever. Daarover is in de ARVODI geen bepaling opgenomen. Inschrijver wenst daarover wel het een en ander af te spreken. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst dan ook om een bepaling op te nemen met de volgende inhoud: - Opdrachtgever is gehouden om alle gegevens en bescheiden die opdrachtnemer naar haar oordeel nodig heeft voor het uitvoeren van de opdracht, tijdig in de door opdrachtnemer gewenste vorm en op de door opdrachtnemer gewenste wijze aan opdrachtnemer ter beschikking te stellen. Opdrachtgever is tevens gehouden opdrachtnemer tijdig te informeren over feiten en omstandigheden die voor de uitvoering van de opdracht van belang (kunnen) zijn. - Opdrachtgever staat in voor de juistheid, de volledigheid, de betrouwbaarheid, alsmede de rechtmatigheid van de door hem verstrekte gegevens en bescheiden, ook als deze van derden afkomstig zijn. Opdrachtgever vrijwaart opdrachtnemer voor schade die het gevolg	Zie het antwoord op vraag 39.

		is van onjuiste, onvolledige, onbetrouwbare en/of onrechtmatige gegevens en bescheiden. - Opdrachtgever is daarnaast gehouden medewerking te verlenen aan uitvoering van de opdracht, waaronder maar niet beperkt tot het ter beschikking stellen van de benodigde faciliteiten, toegangsrechten en medewerkers aan opdrachtnemer. - Eventuele extra kosten en/of uren, alsmede overige schade voor opdrachtnemer vanwege het niet, niet tijdig of niet behoorlijk voldoen aan de verplichtingen in voorgaande leden van dit artikel zijn voor rekening en risico van opdrachtgever. Opdrachtnemer is ook gerechtigd om in dat geval de uitvoering van de opdracht op te schorten tot het moment dat opdrachtgever aan de genoemde verplichtingen heeft voldaan. - Indien opdrachtgever meerdere diensten afneemt van opdrachtnemer, verleent hij hierbij op voorhand toestemming voor het delen binnen opdrachtnemer van door hem in het kader van de ene dienst verstrekte gegevens en bescheiden ten behoeve van de andere dienst. Opdrachtnemer wordt echter niet geacht over gegevens en bescheiden te beschikken uit andere opdrachten die opdrachtnemer voor opdrachtgever (heeft) verricht. - Opdrachtgever is zelf verantwoordelijk voor de indiening van stukken – waaronder begrepen (maar niet beperkt tot) belastingaangiften, jaarrekeningen, rapportages – bij derde partijen. In geval van (elektronische) verzending van dergelijke stukken van (en in opdracht van) opdrachtgever door opdrachtnemer aan derden, wordt opdrachtgever aangemerkt als de partij die de desbetreffende informatie ondertekent en verzendt. Kan aanbestedende dienst hiermee instemmen?	
41	24.1	Inschrijver verricht haar werkzaamheden op onafhankelijke wijze en wenst overeen te komen dat zij het recht heeft om werkzaamheden (deels) te laten verrichten door een door haar aan te wijzen derde,	Nee, niet akkoord. Nimeto wil hiervoor geen algemene toestemming verstrekken.

		waaronder maar niet beperkt tot andere entiteiten aangesloten bij inschrijver, zonder dat daarvoor voorafgaande toestemming van aanbestedende dienst is vereist. Is dit akkoord?	
42	26.2	Artikel 26.3 en 26.4 van de ARVODI worden in artikel 6.2 van de overeenkomst buiten toepassing verklaard. Hoort artikel 26.2 van de ARVODI hier ook bij? Zo nee: Het is inschrijver niet toegestaan om aanbestedende dienst inzage te geven in de arbeidsvoorwaardelijke afspraken van individuele medewerkers. Indien aanbestedende dienst een loonvordering ontvangt, dient die vordering van bewijs te zijn voorzien en is het niet aan inschrijver om stukken te verstrekken. Inschrijver kan hieraan derhalve niet voldoen en verzoekt aanbestedende dienst om deze bepalingen buiten toepassing te laten. Is dit akkoord?	Akkoord.
43	19	Gezien de aansprakelijkheidsregeling in de Overeenkomst art 6 nemen wij aan dat artikel 19 uit ARVODI 2025 komt te vervallen. Kunt u dit bevestigen?	Correct.

Bijlage 4A Overeenkomst

Nr.	Artikel	Vraag	Antwoord
44	2.1	Wij dienen periodiek te kunnen beoordelen of wij de overeenkomst (ongewijzigd) kunnen voortzetten. Daarom vragen wij om aan het bepaalde onder verlengingsopties toe te voegen: “Indien Opdrachtnemer de Overeenkomst niet wenst te verlengen, dan dient Opdrachtnemer dit met opgaaf van reden en schriftelijk uiterlijk zes maanden voor afloop van de Overeenkomst aan Opdrachtgever te melden en eindigt de Overeenkomst per 30 juni 2029.”	Nimeto is bereid om de Opdrachtnemer, bij gegronde redenen, de mogelijkheid te geven om de Overeenkomst niet te verlengen. De Opdrachtnemer moet dit echter minimaal 12 maanden (uiterlijk 30 juni 2028) van te voren aangeven, zodat Nimeto de gelegenheid heeft om een nieuwe aanbestedingsprocedure voor te bereiden.
45	2.1	Kunt u toelichten waarom deze verlengingsoptie aan één partij is voorbehouden? En is er ruimte om deze wederkerig te maken?	Zie het antwoord op vraag 44.

46	2.2	Is opdrachtgever bereid een tussentijdse beëindigingsmogelijkheid op te nemen voor opdrachtnemer bij onafhankelijkheidsrisico's of tuchtrechtelijke conflicten?	Zie het antwoord op vraag 36, onderdeel 4.
47	3.3	Het uitsluiten van indexatie over het tweede en derde contractjaar is niet gebruikelijk. Kan aanbestedende dienst ermee instemmen dat indexatie over de gehele looptijd van de overeenkomst, vanaf het tweede jaar, mag plaatsvinden?	Het is voor Nimeto niet duidelijk waarom u stelt dat tarieven tijdens het tweede en derde contractjaar niet geïndexeerd mogen worden. In het artikel is namelijk het volgende aangegeven: <i>Opdrachtnemer mag na de termijn zoals omschreven in lid 2 de prijzen jaarlijks indexeren. De eerste indexatie mag dus doorgevoerd worden per 1 juli 2027.</i>
48	3.3	De verwijzing naar https://www.cbs.nl/nl-nl/cijfers/detail/85817NED leidt naar een webpagina waar indexen worden vermeld van meerdere en verschillende branches. Is akkoord dat het cohort 6920A1Financiële Audits wordt toegepast?	Ja, dat is akkoord.
49	5.1	De door u voorgestelde termijn voor is erg kort. Opdrachtnemer verzoekt aanbestedende dienst de termijn aan te passen naar 30 dagen. Is dit akkoord?	Akkoord.
50	5.6	Deze bepaling gaat er aan voorbij dat ingeval wordt ontbonden er sprake kan zijn van reeds verrichte en betaalde diensten. Wij vragen daarom aan deze bepaling toe te voegen: “Het recht van Opdrachtgever op terugbetaling laat onverlet het recht van Opdrachtnemer om de terugbetalingsverplichting te mogen verrekenen met een redelijke waardevergoeding voor de reeds verleende diensten.”	Ja, dat is akkoord.
51	5.2 en 5.6	Graag wil opdrachtnemer de volgende tekst toevoegen aan artikel 5.2 van de overeenkomst: In geval van beëindiging wegens overmacht heeft Opdrachtnemer recht op vergoeding van reeds verrichte werkzaamheden en gemaakte kosten tot het moment van beëindiging.	Akkoord.

52	5.5	Kunt u instemmen met het aanpassen van artikel 5.5, zodat de ontbindingsbevoegdheid wederkerig wordt	Akkoord.
53	6	Er wordt verwezen naar artikel 11 van het Model algemene voorwaarden (variant 2) 2017. Echter in artikel 11 van de (van toepassing zijnde) ARVODI – 2025 ziet op “Geheimhouding”. In artikel 19 ARVODI-2025 is wel sprake van een regeling voor “Aansprakelijkheid”. Welke verwijzing is juist? Verder omvat artikel 6.3 van de Overeenkomst ook een aansprakelijkheidsbeperking, die echter afwijkt van de aansprakelijkheidsbeperking van artikel 19.2 van ARVODI-2025. Is akkoord dat het bepaalde in artikel 6 van toepassing is in de plaats van het bepaald in artikel 19 ARVODI-2025? Als wél wordt bedoeld om de aansprakelijkheidsbeperking van artikel 19.2 van ARVODI-2025 van toepassing te laten zijn, is dan akkoord dat a. een verwijzing naar dit artikel achterwege blijft en dat b. artikel 6.3 van de Overeenkomst komt te luiden als volgt: De aansprakelijkheid van Opdrachtnemer is beperkt tot de vergoeding van de directe schade die het rechtstreekse gevolg is van een (samenhangende serie van) toerekenbare tekortkoming(en) in de uitvoering van de Opdracht. Onder directe schade wordt – onder meer – verstaan: de gemaakte redelijke kosten ter vaststelling van de oorzaak en omvang van de schade; de gemaakte redelijke kosten om de prestatie van Opdrachtnemer aan de Overeenkomst te laten beantwoorden en de gemaakte redelijke kosten ter voorkoming of beperking van de schade. Deze aansprakelijkheid is beperkt tot maximaal vier maal de hoogte van de opdrachtwaarde per gebeurtenis en zes maal de hoogte van de opdrachtwaarde per contractjaar of gedeelte van een jaar dat de Overeenkomst van kracht is, tot een maximum van € 3.000.000,- per	1. De correcte verwijzing betreft artikel 19 van de ARVODI 2025. 2. Uiteraard is het zo dat de bepaling zoals opgenomen in de Overeenkomst prevaleert ten opzichte van de aansprakelijkheidsclausule van de ARVODI 2025. De aansprakelijkheidsclausule van de ARVODI 2025 is niet van toepassing.

		gebeurtenis en € 5.000.000,- per contractjaar of gedeelte van een jaar dat de Overeenkomst van kracht is. Samenhangende gebeurtenissen worden daarbij aangemerkt als één gebeurtenis”	
54	7.1	Is akkoord om toe te voegen: “... of behalve indien Opdrachtnemer of een medewerker van Opdrachtnemer voor zichzelf optreedt in een tucht-, civiele of strafprocedure waarbij de betreffende informatie van belang kan zijn.”	Akkoord.
55	7.4	Dit sluit niet aan op de aard van de werkzaamheden. Het dossier bevat de gegevens die opgenomen dienen te worden op basis van de dossierverplichtingen uit de beroepsregelgeving. Die kunnen ook na afronding van de overeenkomst niet geretourneerd worden. Kunt u ermee instemmen om deze bepaling te verwijderen?	Akkoord.
56	9.5	Opdrachtnemer zal niet op eigen initiatief personen benaderen die bij de werkzaamheden van de wederpartij betrokken zijn. Dit laat onverlet dat organische sollicitaties op openstaande vacatures of benaderingen door onafhankelijke recruiters zonder instructies van opdrachtnemer geen bezwaar opleveren. Kunt u instemmen met een bepaling van deze strekking?	Akkoord.
57	Extra bepaling	Graag zou opdrachtnemer de volgende bepaling willen toevoegen: Opdrachtnemer bepaalt de wijze waarop en door welke personen de opdracht wordt uitgevoerd. Alle opdrachten worden uitsluitend aanvaard en uitgevoerd door opdrachtnemer, zelfs als het de uitdrukkelijke of stilzwijgende bedoeling is van opdrachtgever dat de diensten worden uitgevoerd door één of meer specifieke personen die geassocieerd zijn met opdrachtnemer. Kunt u hiermee instemmen?	Akkoord, rekening houdend met de eisen die omtrent de inzet van personeel zijn opgenomen in het Programma van Eisen.
58	Extra bepaling	Graag zou opdrachtnemer de volgende bepaling willen toevoegen: De artikelen 7:404, 7:407 lid 2, 7:408 lid 1 en 7:409 van het Burgerlijk Wetboek zijn niet van toepassing.	Akkoord.

59	Extra bepaling	Voor opdrachtnemer is het van belang om uit hoofde van de beroepsregelgeving die voor opdrachtnemer geldt ook het volgende als opzeggingsgrond op te nemen: "Opdrachtnemer kan de overeenkomst met onmiddellijke ingang (tussentijds) schriftelijk (gedeeltelijk) opzeggen, zonder enige verplichting tot schadevergoeding aan de zijde van opdrachtnemer, in geval van (gewijzigde) omstandigheden die de opdracht en/of de dienstverlening onrechtmatig zouden maken of waardoor de opdracht en/of de dienstverlening in strijd zouden zijn met toepasselijke wet- en/of (beroeps)regelgeving, waaronder maar niet beperkt tot de onafhankelijkheids- of professionele regels." Is dit voor aanbestedende dienst akkoord?	Akkoord. Zie ook vraag 36, onderdeel 4.
----	----------------	--	---